31‘?'2"'5[
(Baferafy wenfufs)

11.1 99T 3Tacie (Overview)

11.1.1 T Y@ & feanisamd 9 iU &1 HSAMU (cosines) & =1 8 W@ e 37ei
1 YR fagned o WY «A 2

11.1.2 AL, m, n Frelt T #) fgwioand 8, @ 2+ m? +n2 = 1 B0 €
11.1.3 3 fagafl P(x,y,,2,) 3IRQ (x,, y,, z,) 1 @ arch T #1 feompivand 2t

X=X o=V 7% o

PQ ° PQ ' PQ

PQ=1/(, ~3,)2 + (1= )* +(2,—3,)* €1
11.1.4 e Yar & fRap-omgu o ded € S 59 W1 1 erhenedl & Samd e €
11.1.5 afx et @ &Y 1, m, n RFwad € &R q, b, ¢ Rehsrgaa &, @
[= ta = b = *c
N N A e
11.1.6 faomacia Y@ ffada smenmer (space )™ TH {@md it € <1 7 @ik € 3iR
T & gfeesd A f=-fae gl o fom et ©)

11.1.7 < famaeia @nsti & a9 &1 HI0 39 3 Jiaedel {@ei o oid &1 S ¢,
St foreht foig o (qafeg it wefaera d g0) 37 fowddea W@t § 9§ g
& HHR @ S g

11.1.8 aﬁ—;ll,ml,nlaﬁtlz,mz,nﬁ%@ﬁﬁﬁaﬁwﬁ%a%aﬁ%aﬁww
HI0 08,

cosO = |1112 +mym, +n1n2|

21/04/2018



fafamfa snfafa 215

11.1.9 ZI'ﬁ‘{al, b, cl3ﬁ'{a2, b,, czﬂsf @eT o ﬁiﬂ—?:ﬁcﬂﬁ 2 qen T M o S T
= HO 9%,

a,a, +bb, +cc, |

cos9=|
|\Ja2 +a2 +a? A2 +b2 b |

11.1.10 T @, st fefa dfgw g ot us fog 9@ gt St @ ik wh fiu gu |t
b GHiR &, 1 Giew THw =g+ Ab B 2

11.1.11 TF &6 (v, y,z) @ B IH Al qe fKaweard £, m, n (N fw-31g@
a,b,c)ﬂ?ﬁi@aﬁmﬁ?ﬁ%:

X=X _ Y= _2=%4 X=X _ Y= N _27%4
= = q'l' = =
l m n a b c

11.1.12 feufq wfger g &R ; oret < fagenl @ gt S areft @ 1 afke g
F=d+\(b—ad) ©

11.1.13 I 1%13343[ (x,¥,52) 3ﬁ'{(x2, Yy Z,) W BT M dTell @1 i HIAT THIHT

X5 _Y™Nh _ 27y

NN = L™

11.1.14 = 7=g +Ab R F=a,+Ab, T@S % &= &1 =[F H07 68, A 0
frefafed @ we fhan s 2:

Bl 2l

x .
11.1.15 afg L m " L m, " T @ref it THERT
g, @ = t@ed % dftm w =gA s o fefafed @ ww g €

cosO = |l1 L, +m m, +n n2|

TH_YTH _Z7h o X TH YTV 174
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11.1.16 < favmaaet= Yenshi & e w1 =Fa0 5 39 W@Ee 1 @arE gl € S 3
T st R @9 gl

11.1.17  ¥@8W 7=, +Ab, 3R F=a,+Ab, & 4 &1 =Aaw 33 Frfafad gid 2

X=X _ Y= _27% X=X Y=Y, 274
11.1.18 @ @ n o« R o b o o ot w1
RS
X=X TN LTy
a by G
a, b, )

JBiey —byc, VP +(c1a,—cya) +(aby —ahy; )

11.1.19 99® =g +pb 3N F=d,+Ab @A % o= &1 g 2

b x(d,~ a)

g

11.1.20 T% 99da 1 Gfee Geiwor, St gafag @ g p W & q¢1 3§ THae W
sAfireia o Gk A 2, 7.i=p et 1

11.1.21 SH GHAA H1 GHHI, [x + my + nz = p et 1 Tor@ent qafag 9 gt p @
AR fSrEepatfers &1 feaepsard 1, m, n 2l

11.1.22 SH EHaA 1 G, S 39 o5 § gt Sl & Toeem fearfq @fwr a ©
AR S | ;i W A R, (F— @).i=07 F.ii=d B 7, &l d =a.ii B

11.1.23 3G GHAA &1 GHIHO1, S fEeh-Sal a, b, ¢ el Th W@l W @d 8 3R Th
feu gu fog (xl,yl,zl)@ HETEE K| %,a(x—xl)+b(y—y1)+c(z—z1)=
0 erl B
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11.1.24 0 el fgef (., 2), (4, , 2) FR(x,, y,, 2,) T BB I 1 THAA
1 FHRLT

X=X Y=y -
X=X Yo=Y Z—z| =0 B2

11.1.25 feof wfew 515 2 o 3 siRE Heigeit @1 siafie s el oae &
afzer Tt (7-5).[(5— a)x (¢ — a*)]=0gﬁ-cﬁ 2
11.1.26 Tesmes 3381 1 (g, 0, 0), (0, b, 0) (0, 0, ¢ ) T H1EH dled FHAA 1 FHIHT

L]
a b c

11.1.27 |9l 7.7, =d, 3R 7.ii,=d, o Hqe9<T ¥ TIh 5 a1 fRel THaat i
T THHRIT (773, —d, ) + MF .iiy —d,)=0 BRI &, STl ), BT AR 3R 7

11.1.28 f&u 5T 1 wwaell Ax+By+Cz+D =03RAx+B,y+Cz+D,=0%
Hicee | Bleht STH alel |Hael i hidid FHIHO1 (A x + By + C z+D,)
+ A (Ax+By+Cz+D)=0Tal ) HE YIAXR TR 2

11.1.29 & @ 7 =g +Ab 3R 7 = G, + b, T~ &t 8, =l

(@, —d,) . (b X b,)=0 I

11130 3@ 228 _Y=Nh 278 g X0 V=)0 270 grgdig e ¥ afk

a b, 91 a, b, &)

X=X =N L%

a, b, G

a, b, ) =0 @I
11.1.31 9w ®9 §, afc < T9q@l 7.7, = d, 3R 7.7, = d,, & 9= BT =T HO

0 e, d@ 6=cos ﬁl‘ﬁ2| Bl 2

|”1|‘|”2|
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Nl
Sy

B

11.1.32 W@ =G+ M\ 3R GHAA 7. 7i = d o ar= &1 = o 9,Sin0= k|

S|

T I
11.2 T TF TC I

w39 U9 (S.AL)
SETE0T 1 Afg foreht T Shfes-ogua 1, 1,2 %, df SHst Raensand @ shifer)
7ol Teepisamd fefafed 9 9 et 2

a b c
= ,m= , n=
«/a2+l72+c2 \/az +b*+c? «/a2+l72+c2

T&l a, b, cHFA: 1, 1,2, 2

1 1 2
31?[:,1= , = , n=
N O N DR
LI {Liija v 1 Frapot &
T A S S WANANT A A R
3aTET0T2 foigati P (2,3,5) 3R Q (=1, 2, 4) ¥ Bieht ST oietl Tl ohi fehh =, 31 ehiforg
T g P(x,y,2) 3 Q(x, v, 2,) ¥ BT IW ATl T@m i feermisamd

HTH N Th LT4 .
PO ' PO ' PO Bt 2l

T PQ =\, —3)2 + (3, — 3+ (2, -2,

= J=1-27+2-32+(4-5> = Po+1+1 = I
aﬁ:ﬁ%ﬁﬂr@%l
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IATETUT 3 AR h1g W@ x, y 3 7 318l 1 oFTeeh fegnsti @ %uw: 30°, 60° 3T 90°
o HI0 G B, O SHH! fEah AT [ it
T 9 @ & fKashisand S, el 9 o, B, y SI0T ST ¥, cosa, cosP, cosy Bt 2l

& + \/5 1 Q
d:, 39 @1 HI &aaﬁmcos30°, c0s60°, cos90°, 3?%1?[ - 7’ 5’ 0 %I

SEETT4 fag Q (2,2, 1) SRR (5, 1,-2) F faett aweft T w feora fopwit faig 1
x-FrEsTe 4 21 o -Frvner W ifsul,

&1 WM ifere o fog PY@r@s QR A: 1o 3 § fawifsa sar €1 a9, P
RECIE

SA+2 A+2 2A+1
A+l T A+ A+l

SA+2
R P &1 x— FemaR 43 aa:, il =4=>A=2

—2A+1

wi%ﬂz _ﬁég-nq;’ > -1
Pl 2 = A+l

SETE0T 539 fag &t wmad 7 . (f — 2] +4k) =99 30 A Hifey forwest fearfa
e 27+ - k) 2

~ A ~ ind S

‘(2f+}—1€).(2—2}'+41€)—9‘

J1+4+16

313:,3%{&:
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x+3 y—-4 z+8

35 g N W R

T FE P (=2, 4, - 5) feon gen fg €1 W@ W g off fag Q BA -3, 5A +4, (6A—-8 ) B
#d:, PQ = (BA —1) [ +5L j+(6A=3)k .

IEEI0T 6 a5 (— 2,4, —5) & @

P(-2,4,-5)
A [ ]

i pQ L (37 +5]+6k) 2, zafere = v < 2
3(3A-1)+5(50) +6 (6A-3)=0
m9x+25x+36x=21,anﬁqx=%%|

- Lp 15, 12, . Q N

WIFER, PQ = "1 0 T

Q 10 10 10 34'@5&[11.1

a7 ‘ﬁ‘z%«/l+225+144: \/%

SaTE0T7 39 fag & fdwis o wifse, st foigeti (3, -4, - 5) 31k (2,-3, 1) ¥ BT
S et W@ o fageEi (2,2, 1),(3, 0, 1) 3R (4, —1, 0) ¥ B S o1l Tdel 6l
el Bl

o o gt (2,2, 1), (3,0,1) 3TR(4,-1,0) | SRt S oTel THAC shi FHIHIT B:
[(f—(2f+2}+12)].[(f—2j)x(5—}‘—12)]=0

SRIGY F2++k)=7 W24y +2-7=0 .. (1)
fageti (3,-4,-5) W (2,-3,1) ¥ BHL S arell W@ 1 GHHWO 8

x=3 y+4 z+5
-1 1 6

W (2) W feerd #iE oFf 65 (~A+3, A—4,6A—5) Bl 7 fag wmaa (1) W feem
B, 2 (-A+3)+A-4)+(6A-5)-7=0, FEA=27TI

aa: dited f&g(1,-2,7) &I

. (2)
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dd 3T (LA

SEETUTS W@ F=27- j42k+A(3i +4]+2k) FREW@A 7. (7 j+k) =5 % W=z
fag o fag (-1, -5, — 10) &1 34 A@ it

T T 8 F=2i- j428+A (37 +4j+2k) IR 7. (1= j+k) = 5T <A THIHTON A
T HTE W, [(2F = J+20)+AGBF+4]+20)].( = j+k)=5 FFE& A= 0w e 21
1q:, T SR A 1 wiaess g (2, 1,2) 1 ae 31 Tfeg (— 1,—5,— 10) 1 31a:
3 fagstl = o= &t @ \/[2—(—1)]2+[—1+5]2+[2—(—10)]2 19t 13 21

AT 9 FE guda Feww i A, B, C W 39 WK foera € & f§g (apy)

=32l

AABC wé@m%@ﬁmﬁswwﬁaﬁw—+%+

R |~

7o OE oifee fe 99aa ot TR

X z
—+Z+—=1%I
a b ¢

a6, A, B 3R C o s %831 (g, 0, 0), (0,5,0) 3R (0, 0, ¢) 81 19T A ABC w1 shseh

X tx,+x, y+y,ty, 3+2,+z, a é c
3 3 3 MRy
Wd AABC & s o Teens (o, B, y) 2l (fem @)
1 = B— 3R y_—% A a =30, b =3B 3R ¢ =3y7

T YR, HAA hi THHRIOT

§+ % + ? =373
FETETOT 10 37 @131 o &= 1 107 1 RIS Toeht feamhisand 37+ m + 5n.=0 3
6mn — 2nl + 5im = 0 GHHON 9 e Bt 2
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T TE GHIHON 9 m T fodid +3 |/,

= 2> +3m+1PF=0
= n+DQ2n+0)=0
= A n==I[TI=-2n

- O 4 l=—n, Am=-2n%;
qern afg I=—2n, Am=n2l

31d: M @Rt o ﬁm\—aﬂcrrcr -n, —Zn,n3ﬁ'{—2n, n,n, 'FI":IHCI'I?P[ %, 33[%1?[

1,2,—-13-2,1, 1.
a1d; 27 Y@istl & GHid 9w w1 el HH: 2

a=7+2j-p W po=_20i+]+r¢,
Ifg 3 Y@ o | w1 w0 9, dl

a.b
il

(f+2}'—l§)~(—2§+}'+l§) 1

TP PP+ T 6

1
Ad:, 0 =cos™! _g 2l

sarEor 1193 A (1, 8, 4) ® fs33W B (0, -1, 3)
AXC (2, -3, —1) ! T el & T S 7T
@a o U] oh fTReNe AA it

o AF ofifey f Lfsg A(1,8,4)d B 3iRC

A(L,8,4)
N

foigal =1 e aTedl W@ W el T o 1 9E. B
¥, S fr oeefd 112 W <wtm omn d g Y
F=a+Ap —a), S T HE T, @l BCH

L

3TTRTA 11.2

2,-3,
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T T = (-}'+31€)+k(2§—2}‘—4l€)%l

= xityitzk =24i-(24+1) )+ (3-42)k
T vl 1 qer W, BH WIW e e

x=2hy=—QA+1),z=3-4A (1)
T R, Lok FS9id A, — 20 + 1), 3 —4)), €, F5od Y@1 AL & fesh-erqam
(1-21), 8+ QA+ 1),4— (34N, , 31&fd 1 -2, 2L+ 9, 1 + 4L 2l
Fifs AL,BC W od €, TafeiT &8 9t gl 2:

(1-20)2-0)+ (A +9) (=3 + 1)+ @A+ 1) (<1 =3) =0

arefiee faig, TefteRtor (1) ® A o1 | Ffcreenfid s T 9re e €, =i [_?5 % ?J%l

-1 z-2
SETETT 12 & %=y—=ZT o Hue fag P (1, 6, 3) 1 fdafas Fa sifer)

&l M offSe fw P (1, 6, 3) o gan fog © den om <fifse fF Po & g8 o W e

T S T UL L%lﬂ@%@mﬁaﬁmﬁgﬁﬁﬁwxlozy;zzgzzg
A=A, y=21+ 1 R z=3\+281a Lok ek (A, 20+ 1,30 +2) €, @ PL
& R A - 1,20 =530 - 181 Rg & & @1 = P(L.6.3)

fesh-orqam, St PL@W o4 €, 1,2,3%81 3@:, (A—1) 1+ !
2h-5)2+GBA-1)3=0"" A =1 9= &1 8| 3@: Lok
e (1,3, 5) 81 oM wifee fom <t g5 W@ o P (1, 6, 3) @ L
wfafea Q (x, v, z) Bl 7@ L W@rge PQ &1 7+ fag 2

3TTRTa 11.3
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= x, =1 y9=0z=7

ara:, & g W ¥ (1, 6,3) 1 Wiafsa (1, 0,7) B

saTeToT 13 Tae 1o (2 j+k|+3=0 % 5 fag 1 wfafda s Fifor o feorf
HIER {43+ 4k €

& m?ﬁﬁqﬁﬁmgaﬂﬁgp(§+37+4l§) % o T T (22—}'+/2) qQ
fag Pt wfafsa €, i@ & smepfa 11.4. 9 <wifan T 2 P

9, PQ 8@ Tl w1 el B it PQ, P ¥ Bieht Sl @
I THAA W e §, HfAT PQ HT Ttk Frfafed gfi-

;:(f+3}'+412)+/1(2§—}'+12) I

:R
Fifer foig Q W@ PQ W feq v, zafaw Q& feaf wfeer =i :
frefafad &9 § =9 #9967
(§+3}'+412)+/1(2§—}'+12), :
Q
s (1+24)i+ (3-A4)j+(4+A)k AT 11.4

=it R {@r@e PQ &1 Her-fag €, sfey R =1 feufa afewr 2:

[(1+2k)§+ (3 —k)}'+(4+k)l€}+[§+3}‘+ 412}
2

A AA Aa
319t (k+l)z+[3—5j]+[4+§jk

T, FfE R ¢ (20— j+k)+3=0 R fem &, wf

{(x+1)2+(3_%)7+(4+%)1€} (2 =T +k)+3=0

= A=-2
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o:, Qn feet wfcw (i43)+4k) 2 (21 +k) sty _3i457 42k

TS a9

3TEXT 14 § 19 7% TP H, [{T gC =R fahedl d 9 @&l W g
SEE0T 14 fa5(2,5,7) 9 x- 18 W T T @aug & {9 €

(A) (2,0,0) (B) (0,5,0) (©) (0,0,7) (D) (0,5,7)
T (A) el W 2

a5 fag (3,2, -1) 3R (6, 2, -2) 1 foeam ot @ige W feog &g fog PR
I Pt x-Tidenier 5 €, @ Swemt y fdenies ©

(A)2 B)1 ) -1 (D) =2
1 (A) W&l W 8| M oAfeY fof PY@mas @i A : 1 o ofuma o fawifea s 21,
6A+3 6A+3

Pk x 3R X = % w9 § I fomal S Gehdl ©, Fored "t =5 g g

A+l

2A+2
21 39 HRU A =2 ¥ 3@ YR, P y Fdeiw ﬁﬂ 2l

IEEIUT16 AR TH W@ x, y, 2 a&ﬁaﬁaﬂmf{sﬂa‘fﬁmza,ﬁ,yﬁmaﬂﬁ%
3 @ &1 a7

(A) sino,sinf, siny (B) cos a, cos B, cos y
(C) tana, tan B, tany (D) cos® a, cos* B, cos® y
& (B) Tl I 2

SEETOT17 x-38 W g P (a, b, 0) 1 g 2
(A) \Ja*+c? (B) \Ja>+b*>  (O) \Jb*+c* D) b* + ¢

T (C) W& SW B g P(a, b, o) 1 5 Q (0, 0,0)F /b2 +¢2 Rl

TIETETOT 18 SThTET (TE) § x-3187 i THIH
A)x=0,y=0 B) x=0,z=0 (C) x=0 D) y=0,z=0
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7ol (D) W&l ST B x-31 W y fdunier @R 2 frdenian 31 =ia €
SEETOT 19 HE T Fevis e § auat &I a9l o1 39 W H1 e §

+ 1 1 1 1 11 -1 -1
W xaLy® A/ OH e OF f WA
o1 (B) HEl I 21 O AfSIY foh 3@ Weish 3181 § oy hI01 Sl €1 e SEeh! fearenisad

. ; 1
COS O, COS 0L, cos 0L BT | FfF cos? o+ cos? oL+ cos? o= 1 2, AT cos oL = +— B

3

337 20 W22 T TS H R Tl &l 9RT-
SETEI20. A T y A o R 22 s i ¥, s
feaepieand Bl

FaR cos =, cos o, cos e e £ [ j%
T cos cos4 cos 3 > \/*\/* |
SaTETuT 2] AR A W v el w1 e fRensti o W Hion o, B, y S ®,
@ sin? o + sin?P + sin2y T AH 2l
B sin? o + sin? B + sin?y = (1 = cos’a) + (1 — cos?B) + (1 — cos?y)

= 3 — (cos’® + cos?P + cos?y) =2

SETETUT 22 A U Yy OR ;e § | v 9 gwm%,zﬁwmx-

A o WY = T R0 2
T T
T UM ST 98 x-3A& Y R0 o a1 21 99, cos?o+ coszz+ coszz =1

Wwﬁmomngﬁm%l
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3T 23 3R 24 § FAET F Fo7 T & a1 -
saTeTuT 23 fag (1,2, 3), (<2, 3, 4) 37 (7, 0, 1) W@ 21

& WA wifee 6 A, B, C el T8 (1,2, 3), (<2, 3,4) IR (7,0, 1) €179, AB IR BC
@t d 9 Uy & RKHsud — 3, 1, 1 % GO &1 o1: %o 9 2

SaTETuT 24 f9g (3,5.4) 3R (5,8,11) | B S STeft @1 1 Wi FEieh
F=3{+5]+4k+ A2{ +3]+ k)

Tl fegali (3,5,4) 3R (5,8,11) % feofe Wfawl G = 3 + 5 j + 4k, b = 5 +8 ] + 11k T

T {1 T SlEq FHI B F = 30 + 5] + 4k + A2 + 3] + k)

3d:, FUA TA B

11.3 TSt

IS (S.AL)

1. o&m (F9) ¥ t§ fag A s feufd gfce 3@ &S 6 oA, OX ¥ 60°
7 T A S OY F45° T gH g2 & 79 [OA| = 1077 21

2. U @ w1 GRe G S HI S w9 37 2+ 6k o THIER & Fen faig
(1,-2,3) ¥ BT Tt 21

wx—1 y=2 z-3 -4 y-1 .
3. mﬁqﬁs%@mxz =y3 =Z4 @ﬁIXS =y2 = 7 yfoesg Lt 21|

&, gkt g fag ot A wifsu)
4. W F=3-2]+6k+ A28+ +20) IR 7= (2] - 58) + (6 + 3] +26)F =
1 IO G it

5. fag ®ifST & A (0, -1, -1) 3R B (4, 5, 1) foigsi @ 8 WM areft @
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ﬁg[l,%,2jﬁw 2x-2y+4z+5=0R T T A FT GaOE X IHHBT

SERESEISREAIS
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